



两种装修心理易上当

盲目轻信

消费者普遍缺乏专业知识和经验,因此很容易被部分不法装饰公司迷惑而上当受骗,其中各有不同。

轻信不实广告:很多去消协以及家装协会投诉的消费者,其投诉理由之一就是装饰公司广告如何如何好,使他们选择了这家公司,但实际上名不副实而上当受骗。因此需要提醒消费者的是,任何公司做广告一般要请专业人士来策划包装,可以说任何广告都会宣传对商家有利的方面。消费者在选择装饰公司时,不仅要看到广告,还要对广告内容的真实性进行考察,如果符合实际就可以信,否则就不要信。

轻信熟人介绍:尽管这是一个老生常谈的话题,但仍是屡见不鲜。有些消费者在家装中托朋友、找熟人,最后装饰公司来个“杀熟”,不但价高、质差,而且还拖延工期。一旦发生纠纷以后,熟人、朋友也不管用,消费者非常被动。因此,消费者在装修时尽可能不找熟人、朋友,在洽谈时把装修预算和设计都确定下来。如果要用熟人推荐的装饰公司也可以,但也要办理正规的手续,合同、预算、图纸一样也不能少,否则就会出现问。

盲目相信样板间:装饰公司做一个或几个样板间,带消费者免费参观,很多消费者看了以后非常满意,当场签合同,而装修完消费者发现自家的装修质量和样板间相差很远,大呼上当。所以消费者在选择装饰公司时既要看样板间,更要到工地,一要看正在施工的工地,这样材料和半成品以及公司的管理、工人的素质都可以了解;二要看即将完工的工地,它可以反映出装饰公司的正常水平,可以看出一般工地与样板间的差距。

贪图便宜

部分装饰公司在装修报价中给消费者设下的陷阱最多。一般好的装饰公司都是明码标价,在价格上绝不会轻易大幅下调。凡是装饰公司轻易许诺给消费者在报价的基础上下调超过20%的,该公司肯定会在材料或工艺上另想“办法”了,或“节约”材料或降低质量。一般装饰公司正常的优惠幅度应该在5%到15%之间。另外,消费者在还价时要把握分寸,价格不是越便宜越好,而应该让装饰公司合理地挣到利润,才能确保装饰工程的质量。
李 亿

初冬营造温暖家居换装行动 制造温润的奇效

天地万花筒,适者方得生。环顾天下,真正能做到以不变应万变的事又有几件?我们自然没有变色龙随机应变的好功夫,但我们却心如明镜——改变环境,让生活快乐一点。家居生活总得有些情调,而情调往往总在变化之中。对于许多热爱生活的人们来说,家居就是另一种千手观音,灵感可以信手拈来,快乐可以无处不在。面对这寒意日浓的初冬,许多人已经在家里开始行动了。

窗帘 给家添点雪花膏

换装对象:窗帘是家的封面,也是你的脸面。窗帘是家居换季最鲜明的音乐符号,温馨、浪漫,让家更有情调已成为许多都市人的追求。初冬来了,是不是该给你的家添点雪花膏,让它在这个缺乏色彩和想象的季节,多一分鲜嫩和活泼?

换装手法:红色、橙色等暖色都是冬日窗帘的首选颜色。当瑟瑟寒风吹进来时,在心理上会觉得这些暖色的窗帘过滤掉了风中的冷气,将最自然温馨的风送入

室内。另外还可用紫色、粉色等暖色调,配以简单大气的抽象图案,做出颇有层次感的窗帘,内里再用白色、浅紫色等透明纱相配,整个窗子都会生动起来。

饰品 最爱星星点灯

换装对象:利用不同的饰品组合来点缀你的房间,给冬天营造出温润的环境。

换装手法:今年流行东南亚风格的饰品,来自印尼的牛皮灯、树脂雕花、蕉叶拼凑的烛台、铜质的大象,以及各种各样的手工木雕人像就成了新宠。抱枕更是方便简洁的饰物,只需更换颜色就可抱着它和好友品茗密谈。

寝具 给冬日一点温暖

换装对象:冬意凉,寝具变一变,心里好温暖。以成熟对萧瑟,以热情对孤单。

换装手法:初冬时刻,洒脱硬朗的方格和条纹是当然的主角,颜色上,灰、蓝等冷色调也占上风。到了初冬,被套也不再是一个用布缝制的大口袋,换掉内层薄薄的棉絮,填充厚棉或羽绒就温暖了。

沙发“冷艳美人”变“热情主妇”

换装对象:沙发在客厅是十分显眼的,要想让家人一进门就感受到温暖,这就需要改变一下沙发的表情,让沙发从夏日的“冷艳美人”变成“热情主妇”。

换装手法:如果你家的沙发不是布艺的,那就给它穿戴上布衣帽,如用旧的围巾、大的手帕等给沙发披一条有浓浓暖意的披肩,这样,整个空间都被布艺的温情包围了。当然,披肩的款式可根据自己所爱精心选择,但颜色一定选暖色调。

地面 地毯出场了

换装对象:天气转凉,如果你家客厅里铺的是冷冰冰的瓷砖,那就赶紧买地毯来改变一下吧。

换装手法:在选择地毯的颜色时,首要考虑的是与客厅整体颜色搭配。如果房间沙发、窗帘和挂画等都是比较明显的浓重暖色,地毯就要选择相对轻些的色系,比如浅浅的鹅黄色等,这样就可以平衡居室的整体色调,不会让人觉得太压抑。
宋 玲

家庭装修是为更好地享受,但装修过程中产生的纠纷却让人防不胜防。负责调解此类纠纷的消保委专业人士提醒业主,增强维权意识。以下是装修商常用的五种侵权手段,业主须加提防。

案例1:不守合同擅自行事

叶先生夫妇向区消保委投诉,反映装修公司不按合同约定的规格、品牌、型号购买材料,要求终止合同。

区消保委认为,合同约定的具体内容是双方共同的表示,装修公司擅自购买材料,侵犯了消费者的知情权和选择权。装修项目如发生变化,双方应协商,

应把好质量关,不要盲目相信装潢公司的定点供货商,以免买到质次产品。

案例4:不按约定施工偷工减料

赵先生在装修时,约定墙壁铲掉后再粉刷,但施工队没有照做,赵先生非常不满意,提出赔偿。

针对施工者偷工减料,降低质量,引发延期交房等一系列问题,消保委建议对装修质量应时常监督。

案例5:毁坏物品拒不赔偿

朱先生向消保委投诉,反映装修已过期两个月还未完成,且出现多处质量

专业人士破解五种装修侵权术 帮助提高维权意识

最好立下字据,以防事后产生纠纷。

案例2:多算面积提高费用

温先生家阳台和进门过道各有2平方米左右,但装修工程明单里却都写了22平方米,而且在计算墙体面积时把窗户面积也算了进去。无疑,增加了装修费用。

消保委提醒,重复计算装修面积的情况时有发生,消费者要学会仔细查看施工明清单的本领。

案例3:定点购物价高质次

翁先生同意装修商从他的定点供货商处购买材料,但货到时却发现数量、质量都未达到要求。

消保委人士提示,选材时,消费者

问题。

维权要诀

由于装潢投诉很容易陷入一场费时费力的纠纷之中,消保委提醒广大消费者:一、签订装潢合同时,对于承包方式、分期付款、工期等事项都要予以明确;二、装潢过程中如出现返工、工期顺延、变更工程项目,应及时签订补充协议;三、消费者应不定期到现场查验,还可聘请装潢监理;四、一旦发现装潢质量问题要及时沟通,必要时可采用拍照等手段留存证据;五、装修时贵重物品不要放入施工现场,若确要放最好签订一个相关协议。

李 强

卫生间装修小窍门

现代人对卫生间的装修要求越来越高,既要结合卫生间自身的功能和特点,又要考虑到居住者的生活习惯,以下装修窍门提供给大家作为参考。

门框下方嵌上不锈钢片

卫生间的门经常处在潮湿的环境,门框下方的木质容易霉烂,因此可考虑将下方损坏的部位取下,修理后,在门框四周嵌上不锈钢片,可减缓或防止门框被损坏。

柜橱门面上安装镜面

为了贮存一些卫生用品,很多人会在卫生间放置柜橱,或在墙面上安装壁柜。如果在柜橱门面上安装镜面,不仅能使卫生间空间更宽敞、明亮,还可以作为梳妆镜使用。

洗脸盆上装上莲蓬头

大多数人习惯晚上洗头洗澡,睡一觉后常会把头发弄乱,于是很多人选择在早晨洗头,而每次洗头都要动用淋浴设备很麻烦,因此可考虑在洗脸盆上装一个莲蓬头,使用起来更方便。

洗脸盆周围钉上搁板

在洗脸盆台面上放许多清洁卫生用品会显得卫生间杂乱无章,瓶瓶罐罐也容易被碰倒。不妨在洗脸盆周围的墙上钉上10厘米的搁板,只要能放得下化妆瓶、刷子、洗漱杯等便可以了。搁板高度以不妨碍使用水龙头为宜,搁板材料可选用木板、塑胶板等。
张 娟

广 告
Tel: 3924268